时隔一年 两市再现百股涨停

三大股指昨日集体高开,沪指在高位维持震 荡走势,创业板指高开高走在1850点处承压。最 终,沪指上涨1.05%,报收3166.65点;深成指上涨 2%, 报收10775.71点; 创业板大涨3.6%, 报收 1844.69点。从板块上看,计算机应用、通信设备、 物联网、区块链等概念板块涨幅居前;黄金板块午 后大幅拉升;保险、银行等蓝筹相对稍弱。个股方 面,14天11板的万兴科技中午被特停;诚迈科技 再涨停成功5连板,成为两市最高连板股;西部黄 金午后大幅拉升,一度涨逾9%,全天振幅高达 16%。昨日,沪股通净流入17亿元,深股通净流出 5.31亿元。时隔一年,两市再现百股涨停。

不过,短期来看这样的迅猛涨幅已经积累 了不小的获利盘,这些获利盘也急需释放,因 此,不宜再找个位置继续追涨,获利减仓,观望 等待二次介入的机会才是王道。再来看下主板 方面,沪指昨日涨幅也超过1%,但是量能明显 不足,更多只是跟随创指的上涨步伐,中期下 跌趋势比较明显,目前还不能确定前期3062点 是否为底,建议规避观望为主,等待一个明显 的筑底信号出现方可再次考虑蓝筹白马股。 另外,"贸易战"风波短时间不可能平息,后续 应该会继续发酵,不确定因素较多,还需控制

市场观察

沪深交易所频发声 ·线监管加强成A股常态

新华社27日发文称,近年来, 题材股炒作降温、高送转等概念影 响有所下降、壳公司价格降低等市 场现象的出现,和一线监管的加强 不无关系。据记者了解,今年上交 所还将提高上市公司信息披露质 量要求;继续整治市场乱象;强化 并购重组监管服务,担起退市主体 责任;抓控股股东、实际控制人行 为规范关键点,督促上市公司持续 规范经营;并用科技监管提高一线 监管的精细化、专业化水平。

年报集中发布时间将至,沪深 交易所日前发声,将加强上市公司 信息披露监管,加强财报、研报、网 络舆情等关联分析,趋严的一线监 管已经成为A股常态。

■据中财网

龙虎榜揭秘

昨日机构买入这6股

盘后数据显示,3月27日龙虎榜中,共8只个股出 现了机构的身影,有6只股票呈现机构净买入,2只股 票呈现机构净卖出。

当天机构净买入前三的股票分别是昭衍新药、新 大陆、中国长城,净买入金额分别为5330万元、3834万 元、2211万元。

当天机构净卖出的股票分别是合纵科技、荣之联,机构 资金流出净额分别是5576万元、1619万元。 据第一财经

证券代码	证券简称	日涨跌幅	机构净买入(万元)
603127	昭衍新药	4.12%	5330.77
000997	新大陆	9.98%	3834.62
000066	中国长城	10.06%	2211.88
300719	安达维尔	10.00%	1001.87
600335	国机汽车	10.03%	986.7
002427	ST尤夫	-4.99%	47.99
002642	荣之联	10.00%	-1619.46
300477	合纵科技	-5.12%	-5576.57



新股申购

长城科技3月28日申购

根据监管层安排,长城科技于3月28日在上交所 上市申购,股票代码:603897,申购代码:732897,总发 行数量4460万股,发行价格:17.66元,单账户申购上 限为1.7万股,发行市盈率18.71倍。公司主营业务为 电磁线的研发、生产和销售。

重要提醒:长城科技将在3月29日晚间发布中签 号,投资者可查询是否中签,若中签,投资者应在3月 30日收盘前保证账户内有足够的缴款资金。

股讯快递

应该多加关注这两种股票

今年新经济板块和传统白马股有望形成"双支柱" 格局。新经济板块的代表有新能源汽车,特别是上游 的钴锂等资源股、芯片、人工智能、医疗设备等,这些都 代表了新经济的方向。传统的白马股包括白酒、食品 饮料、医药等,代表了消费升级的受益板块。这两种股 票都代表了确定性较强的方向,应该多加关注。

■杨德龙宏观策略研究

全省发行,每天均可见报,欢迎刊登

注鎖公告

注销公告

车辆灭失声明

遗失声明减资公告车辆灭失声明

怀远县科达运输有限公司

派は谷子 クシ 告

|各一枚,声明作废。 |●中国人寿财险合肥中支投保险人間|●皖 A5223 学机动车行驶证遗失,声|徽省增值税普通发票遗失,发

产许可证证书原件:正本一本,副本两 340108000078219,声明作废。 本 证书编号(皖)JZ安许证【2010】●安徽恒厦房地产开发有限公司易环